

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић изјавио је данас да, према Уставу и закону, када Александар Вучић положи заклетву за председника Србије, на месту премијера ће га замењивати први потпредседник Владе, до избора новог кабинета у Немањиној 11.



Дачић је новинарима у Министарству спољних послова рекао да се нада да ће нова Влада Србије бити врло брзо изабрана, јер актуелна влада ради у техничком мандату, обавља текуће послове и нема право предлагања нових министара.

Према његовим речима, симпатично је када види писања медија о томе како ко стоји на кладионици као кандидат за будућег премијера, али озбиљне приче у Влади Србије о томе ко ће бити нови премијер није било.

Дачић истиче да је важније од тога ко ће бити премијер то да ли сви деле исте циљеве, јесу ли им посвећени и да буде потпуно посвећен том послу.

Дачић је, упитан о наводима штампе да је посланик Српске напредне странке Мирослав Лазански био у контакту са припадником БИА у Амбасади Србије у Скопљу Гораном Живаљевићем како би спроводио пропаганду, рекао да је чуо о томе, али да није детаљно упознат.

Дачић је, говорећи о целом случају са Живаљевићем у Собрању, рекао да је амбасадорка Србије у Скопљу била на разговору у Министарству иностраних послова Македоније, да је разговор био конкретан, без помињања предузимања било каквих мера.

Из разлога коректности, додао је он, не бих да говорим о детаљима, али о томе шта је радио Живаљевић, он је припадник БИА, иако је сада формално у Амбасади, о свом кретању, шта је радио, разговарао, обавештава свог официра за везу у македонској влади.

Овде је занимљива нека друга ствар, како су неки медији писали, а у свом извештају навео и наш званични представник, у Собрању су на истом месту били и представници других служби, великих, преокеанских и европских, а не видим да су њихови амбасадори позивани, да их неко пита шта су тамо радили, указао је Дачић.

Не може да вам смета српски представник, а не смета, амерички, немачки, француски и други. Ми ћемо се трудити да имамо добре односе са суседима. Сто пута сам рекао, како они према нама, тако и ми према њима, закључио је Дачић.

(Фонет)